
 
 

Результати опитування батьків вихованців  

Центру розвитку дитини Броварського ліцею № 11 

 

1. Яку групу відвідує Ваша дитина?  
 «Сонечко», «Малятко»  
 

 
 

Інше: вже водили старшу дитину. 

 

 

 

 

Інше: дитина хоче спати. 
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2. За чиєю порадою  Ваша дитина відвідує ЦРД?
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3. Ваша дитина відвідує ЦРД
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Якщо неохоче, то з чим Ви це пов’язуєте?
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4.1. Як Ви оціните за 4-бальною шкалою 

облаштування території

(1 – дуже погано … 4 – відмінно)?
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4.2. Як Ви оціните за 4-бальною шкалою дизайн 

приміщень (групові кімнати, спальні, актова зала 

тощо (1 – дуже погано … 4 – відмінно)?
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4.3. Як Ви оціните за 4-бальною шкалою чистоту та 

облаштування приміщень для занять, сну 

(1 – дуже погано … 4 – відмінно)?
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4.4. Як Ви оціните за 4-бальною шкалою чистоту та 

облаштування туалетних кімнат

(1 – дуже погано … 4 – відмінно)?
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4.5. Як Ви оціните за 4-бальною шкалою 

освітлення в приміщеннях

(1 – дуже погано … 4 – відмінно)?
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4.6. Як Ви оціните за 4-бальною шкалою 

температурний режим у закладі

(1 – дуже погано … 4 – відмінно)?



 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

так частково ні

5. Чи задоволені Ви матеріально-технічною базою 

ЦРД, який відвідує Ваша дитина?
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6. Ви вважаєте, що територія та приміщення ЦРД 

є безпечними?
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7. Чи ознайомлені Ви з режимом роботи групи, у якій 

перебуває  Ваша дитина та дотримуєтеся його?



 
 

 
 

9. Якщо Ви незадоволені організацією харчування, то вкажіть, що саме є причиною 

(можливо декілька варіантів відповіді)? 

o асортимент; 

o режим харчування (якщо так, вкажіть що саме)  -;  

o інше (вкажіть, будь ласка, що саме)  -. 
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8. Наскільки Ви задоволені харчуванням дитини в ЦРД?
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10. Ви вважаєте освітнє середовище безпечним і психологічно 

комфортним для Вашої дитини?
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11. У ЦРД оприлюднені заходи, спрямовані на 

запобігання будь-яким проявам дискримінації, 

булінгу та інших форм насильства? 



 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

проблема 
вирішувалась 

конструктивно і більше 
не траплялась

проблема 
вирішувалась 

конструктивно

реакція на звернення 
була формальною

я не 
звертався/зверталася

12. Якщо Ви звертались з приводу випадків булінгу, 

якою була реакція ЦРД?
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13. Ви вважаєте освітнє середовище ЦРД вільним 

від будь-яких форм насильства?
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14. У який спосіб Ви отримуєте інформацію про діяльність ЦРД? 
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